

不懈努力换来海晏河清、朗朗乾坤

——习近平领导党风廉政建设和反腐败斗争的故事

>> 详见四版 >>

王明玉到阜蒙县调研时强调 推动乡村振兴实现更大突破

>> 详见三版 >>

全县经济运行分析暨统计工作会议召开

本报讯(记者 张领山 马洪涛 张 帅)7月11日,全县经济运行分析暨统计工作会议召开。会议旨在以习近平总书记在庆祝建党100周年大会上的重要讲话精神为引领,紧盯发展第一要务,总结上半年经济运行情况,动员全县上下进一步统一思想、明确任务、压实责任、齐心协力圆满完成全年工作任务,确保在年末全省县域经济排名中取得好名次。

县领导刘彦鸿、刘向东、赵宝权、包峰、

陈忠民及县委常委,副县级以上领导出席会议。县委各部委、县直及中省直各单位主要负责人,各产业园区主要负责人,各乡镇、城区街道、田家管委会党政主要负责人、分管负责人、统计助理参加会议。

县委副书记、代县长包峰主持会议。

会上,与会人员观看了全县重点项目PPT。县委、县政府相关领导总结全县上半年经济运行情况,安排部署下半年经济工作。伊吗图镇、大五家子镇、苍土乡、

铸造产业基地管委会、氟产业开发区管委会等单位负责人作交流发言。今年上半年,全县公共财政预算收入完成5.0684亿元,完成计划的60.4%;全县固定资产投资完成37.2116亿元,为全年任务的55.6%,同比增长31.7%;全县招商引资到位额17.33亿元(域外部分),同比增长59.6%,完成全年指标的64.19%;新开工投资2000万元以上项目63个,完成年计划的101%。

(下转三版)

刘彦鸿、包峰会见华润客商

本报讯(记者 谢红静 马洪涛 张 帅)7月12日,县委书记刘彦鸿、代县长包峰会见了华润电力东北大区助理总经理兼华润东北新能源公司总经理庞茂顺一行。县委、县政府相关领导、县委办、铸造园区管委会等相关部门负责人参加会见。

会见中,庞茂顺感谢县委、县政府一直以来对东北大区各项工作的支持与帮助,并围绕华润集团的电力、生物医药等核心业务板块内容进行了逐一介绍。随后双方以问题为导向,进行了深入沟通,就加强相关领域合作进行了友好交流,

达成了广泛共识。

刘彦鸿对庞茂顺一行的到访表示欢迎。他说,我县与华润电力是多年的合作伙伴,有良好的合作基础,县委、县政府将进一步优化营商环境,为企业发展和新项目落地提供优质、高效、便捷的服务,实现地企共赢发展。

在新能源项目合作沟通的基础上,就充分利用现有闲置资产开发屠宰和肉食品深加工等项目,刘彦鸿与庞茂顺一行进行深入交谈。刘彦鸿要求有关部门要紧密对接,做好服务,提供相关基础资料,为华润集团做企划、

做方案提供数据支撑,保障双方顺利开展战略合作,争取项目早日落户。双方还就我县独有的蒙医蒙药产业项目与华润集团生物医药板块合作进行了交流探讨。

包峰在会见中表示,将进一步为华润集团提供系统周到的服务,与华润集团开展多领域、多层次合作,助力我县经济社会高质量发展。

庞茂顺表示,将结合自身优势和企业发展布局,积极规划、制定可行性报告,进一步拓展与我县合作领域,实现合作共赢。

包峰组织召开佛寺水库联合防汛工作会议

本报讯(记者 于水 宋彦春)7月10日,佛寺水库联防指挥部总指挥、代县长包峰组织召开佛寺水库联合防汛工作会议。县政府相关领导参加会议。

会上,公布了佛寺水库联防组织机构名单;通报了水库水情并公布了《佛寺水库2021年洪水调度方案》、《佛寺水库防洪抢险应急预案》及《佛寺水库下游群众及重要经济目标避险逃险应急预案》。佛寺、卧凤沟等乡镇和氟产业开发区汇报辖区防汛工作准备情况。县政府相关领导及应急局等相关部门负责人就

做好防汛工作提出具体要求和意见。

包峰指出,佛寺水库作为我县最大的防洪蓄水工程,安全度汛工作历来是全县防汛工作的重中之重。今年入汛以来,我县降雨充沛,水库蓄水增多,防汛形势严峻。各乡镇、各部门必须牢牢绷紧防汛这根弦,坚决克服麻痹大意和“闯大运”思想,从应对最不利气候形势和最极端天气情况出发,立足防大汛、抗大洪、抢大险、救大灾,全力做好各项防御准备。要切实做到责任落实到位、信息预警到位、薄弱环节防范到位。要进一步调整和完

善各项预案,在做到科学预案的同时真正做好实战演练,做好河道清障、物资储备、防汛队伍安排等工作,一旦出现险情要按照预案和演练全力以赴应对。他强调,要严格落实奖惩制度。要想到极端、做到极致,坚决打赢防汛这场硬仗,确保水库安全度汛和人民群众生命财产安全。

另悉:会前,包峰一行先后来到佛寺水库主坝、溢洪道闸门启闭控制室、计算机自动化控制室,开展巡河工作,实地视察水库水位、防汛准备等情况,详细了解启闭设备运行等方面情况。

我县召开政法队伍教育整顿“回头看”动员部署会议

本报讯(记者 于长江 王 勇)7月9日,我县在县委四楼会议室召开全县政法队伍教育整顿“回头看”动员部署会议。安排部署“回头看”工作,动员各政法单位进一步提高站位、统一思想,对标对表、问题导向,凝聚力量、强化措施,有力推动“回头看”工作走深走实,实现党中央既定

的目标任务。

县委、县政府相关领导及县教育整顿领导小组有关成员,县教育整顿领导小组办公室副主任、副主任,县委政法委、县政法各单位领导班子成员、县教整办各专项组成员参加会议。

会议以书面形式传达了全国政法队伍教育整顿中央第一督导组督

导组反馈意见,省政法队伍教育整顿领导小组办公室第十四次主任(扩大)会议暨全省第一批政法队伍教育整顿“回头看”动员部署会议精神。会议传达了中央督导组对辽宁教育整顿督导工作反馈意见,会议就全县政法队伍教育整顿“回头看”工作作部署。

(下转三版)



县政协专题调研 养老事业发展情况

本报讯 为了解和掌握全县养老服务工作开展情况,推动养老服务事业健康发展,近日,县政协组织由部分政协委员参加的调研组深入到相关养老服务机构开展专题调研。

调研组一行先后深入到东梁镇老年人托管中心、佛寺镇查干哈达村居家养老服务站、红帽子镇敬老院、于寺镇官营子村居家养老服务中心、阜蒙县养护院调研。每到一处养老机构,调研组一行走进老人生活的房间,查看居住条件,询问了解收费标准、财政补贴、伙食情况、老人的日常照料情况及存在的困难和问题。在于寺镇官营子村,调研组深入了解居家养老服务中心运行、居住环境、食堂管理、医疗保障、公共活动空间等情况,对该中心的养老服务工作给予了充分的肯定,同时就如何继续做深做细,创新养老模式,提供精细化服务方面进行了深入地探讨交流。

随后,在召开的调研座谈会上,县民政局相关负责同志就全县养老事业工作开展情况及存在问题和下步打算进行了详细的汇报。参加调研的政协委员积极踊跃发言并谈了自身体会,同时就观念转变、管理服务、政策落实、资金争取,体制机制方面提出了针对性较强的意见建议。

调研组指出,社会老龄化是社会关注、群众关心的重大民生问题。当前,社会老龄化速度正在加快,养老工作面临着新挑战。相关部门要高度重视,充分认识养老事业发展的重要意义,要以此次调研为契机,进一步梳理社会各界的意见建议,加强对养老事业问题的研究,探索出更优的养老工作机制,形成高质量的社情民意信息,进一步助力养老产业健康发展,促进全县养老服务工作再上新台阶。

(夏宏光)



阜新银行

BANK OF FUXIN

阜新银行 家乡银行
聚金阜银 藏富于民
理财热线
8835777 8822844



凝聚群众 引导群众
以文化人 成风化俗